แผนการจัดการความรู้ 
คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยเนชั่น ปีการศึกษา 2558
1. ความเป็นมา
การจัดการความรู้เป็นกระบวนการสำคัญประการหนึ่งขององค์กร ในการพัฒนาสู่การเป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้ ที่ซึ่งเกิดบรรยากาศในการเรียนรู้ของรายบุคคลและกลุ่มบุคคล ซึ่งสามารถประมวลผลความรู้ในด้านต่างๆ เพื่อนำมาประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานได้อย่างถูกต้อง รวดเร็ว ทันสถานการณ์ รวมทั้งส่งเสริมการสร้าง แสวงหา แลกเปลี่ยน และพัฒนาความรู้เพื่อให้เกิดการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมการปฏิบัติงาน อันเป็นผลมาจากความรู้ใหม่ที่จะนำไปสู่การสร้างบุคลากรที่มีประสิทธิภาพและเกิดการเรียนรู้ร่วมกัน นอกจากนั้น สำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาได้กำหนดตัวบ่งชี้ที่ 7.2 การพัฒนาสถาบันสู่สถาบันการเรียนรู้ ไว้เป็นส่วนหนึ่งของการประเมินผลมาตรฐานคุณภาพการศึกษา โดยให้มีการรวบรวมองค์ความรู้ที่มีอยู่ในแต่ละบุคคลหรือเอกสารมาพัฒนาให้เป็นระบบ เพื่อให้ทุกคนในสถาบันสามารถเข้าถึงความรู้ และพัฒนาตนเองให้เป็นผู้รู้ สามารถปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ อันจะนำไปสู่การเป็นสถาบันการศึกษาที่มีศักยภาพในการแข่งขันที่สูงขึ้น
คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ มุ่งเน้นพันธกิจในการผลิตบัณฑิตที่มีความเป็นเลิศทางวิชาการ ชำนาญวิชาชีพ มีจิตอาสา และมีมาตรฐานวิชาชีพในระดับสากล เพื่อมุ่งไปสู่การเป็นมหาวิทยาลัยคุณภาพ ที่สรรสร้างองค์ความรู้ที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาสังคม และประเทศชาติ ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานดังกล่าวบรรลุตามเป้าหมาย คณะเทคโนโลยีสารสนเทศจึงได้จัดทำแผนการจัดการความรู้ เพื่อส่งเสริมและสนับสนุนการดำเนินการด้านการจัดการความรู้ให้เป็นระบบและเกิดประสิทธิภาพ
2. นโยบายด้านการจัดการความรู้
คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ มุ่งสู่การเป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้ โดยการนำการจัดการความรู้มาใช้เป็นเครื่องมือเพื่อการพัฒนาบุคลากร พัฒนางาน และพัฒนาหน่วยงานอย่างต่อเนื่อง โดยสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรเพื่อให้เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ทั้งจากความรู้ที่จัดเก็บในระบบฐานข้อมูล และความรู้ที่มีอยู่ในตัวบุคคล เพื่อนำไปสู่การเป็นองค์กรที่มีประสิทธิภาพ
3. ขอบเขตและเป้าหมายของการจัดการความรู้

 เป้าหมายการจัดการความรู้ในปีการศึกษา 2558 คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ มุ่งเน้นจัดการความรู้ที่รอบคลุมพันธกิจด้านการผลิตบัณฑิตในประเด็นความรู้ เรื่อง “การผลิตผลงานวิจัย งานวิชาการ หรืองานสร้างสรรค์เพื่อการเผยแพร่” และด้านการวิจัยในประเด็นความรู้ เรื่อง “การผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ” โดยมีกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ ดังนี้
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